Додаток 2

Вимоги до оформлення тез доповідей
Матеріали конференції будуть опубліковані в електронному збірнику.
Формат – А4, орієнтація – книжна. Матеріали підготовані та збережені у форматі Microsoft Word 97-2003 (*.doc).  Назва файлу – прізвище та ініціал імені учасника латинськими літерами (Dotsenko V.doc). 

Обсяг тексту – до 3 сторінок, поля – усі 20 мм, шрифт – Times New Roman, кегль – 12 пт, міжрядковий інтервал – 1,0, вирівнювання тексту – по ширині, абзацний відступ – 1,25 см. Нумерація  сторінок – не ведеться.

Посилання на літературу подаються у квадратних дужках у тексті [3, с. 37 – 38], список літератури – у кінці після тексту в алфавітному порядку. Правила оформлення списку літератури – відповідно до чинного стандарту (ДСТУ ГОСТ 8302:2015).

Назва статті – великими літерами по центру, ім՚я та прізвище автора – у правому верхньому куті. Місце роботи, місто та країна – по центру. Текст статті – українською або англійською мовами.

Автори, які подали матеріали для публікації, погоджуються з наступними положеннями:

- відповідальність за достовірність поданої інформації у своїй роботі несе автор;

- оргкомітет залишає за собою право на відмову в публікації матеріалів, що за своїм науковим рівнем, оформленням та термінами подання не відповідають установленим вимогам.
Зразок оформлення тез доповіді:
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